

Informații destinate publicului cu privire la dreptul la asistență socială al persoanelor vârstnice

*** LEGE nr. 292 din 20 decembrie 2011 - Asistenței sociale**

Beneficiarii și furnizorii de servicii sociale

Articolul 35(1) Beneficiază de servicii sociale persoanele și familiile aflate în situații de dificultate, cu respectarea condițiilor prevăzute la art. 4.

Articolul 36(1) Orice persoană dependentă are dreptul la servicii de îngrijire personală, acordate în funcție de nevoile individuale de ajutor, situația familială, socioeconomică și mediul personal de viață. (2) Beneficiarii serviciilor de îngrijire personală sunt persoanele vârstnice, persoanele cu dizabilități și bolnavii cronici.

Articolul 37(1) Furnizorii de servicii sociale sunt persoane fizice sau juridice, de drept public ori privat. (3) Furnizori privați de servicii sociale pot fi: a) organizațiile neguvernamentale, respectiv asociațiile și fundațiile; b) cultele recunoscute de lege; c) persoanele fizice autorizate în condițiile legii; d) filialele și sucursalele asociațiilor și fundațiilor internaționale recunoscute în conformitate cu legislația în vigoare;

Articolul 38(1) Pentru a acorda servicii sociale pe teritoriul României, furnizorii de servicii sociale, indiferent de forma lor juridică, trebuie acreditați în condițiile legii. (2) Serviciile sociale pot funcționa pe teritoriul României numai dacă sunt acreditate în condițiile legii.

Articolul 44(1) Serviciile sociale se acordă la solicitarea persoanei, după caz, a reprezentantului său legal, precum și din oficiu. (2) Solicitarea pentru acordarea de servicii sociale se adresează serviciului public de asistență socială organizat în subordinea autorităților administrației publice locale. (3) Solicitarea pentru acordarea de servicii sociale poate fi adresată și direct unui furnizor privat de servicii sociale, situație în care, dacă se încheie un contract de prestări servicii cu persoana solicitantă, furnizorul are obligația de a informa, în scris, autoritatea administrativ-teritorială pe a

cărei rază teritorială își are domiciliul sau reședința beneficiarul serviciului respectiv. Articolul 45(1) Acordarea serviciilor sociale se realizează în baza unui contract, încheiat între furnizorul de servicii sociale și beneficiar, în care se stipulează serviciile acordate, drepturile și obligațiile părților, precum și condițiile de finanțare.

- Serviciile sociale disponibile în comunitate:

* Asociația “Sfântul Ioan cel Nou de la Suceava”

0773 710 966

* Fundația Umanitară Căminul de Bătrâni „Sfântul Ioan cel Nou” de la Suceava

0728 057 074

* Fundația Anastasie Crimca – Serviciul de Îngrijiri la Domiciliu – Suceava

0745 414 084

* Caritas Centrul de Ingrijire la Domiciliu – CID Suceava

0230 530 022

- Telefonul vârstnicului – DAS – Primăria Mun. Sv.

0230 516 445 – int. 113 (Program: 8 – 16 de Luni până Vineri)